

Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Ülés száma: 1 / 23 - 5 /2024

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

1) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, a budapesti örmény önkormányzatokkal és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülettel közösen szervezi az idén IX. alkalommal megrendezésre kerülő Családi Tarka Napot az Örmény Katolikus Templomban Fogolykiváltó Boldogasszony Búcsú napján, 2024. szeptember 22-én. Az egész napos családi ünnepség szentmisével kezdődik és flekkenezéssel, finom örmény süteményekkel, zenés előadásokkal, gyermekműsorokkal egészül ki a közösséget összefogó, összetartó rendezvény.

Az önkormányzat a rendezvényre 150.000 Ft-ot kíván elkülöníteni a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

2) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, Képviselő-testülete képviseli a kerületi magyar-örmény közösséget az örmény származású Issekutz Györgyné végtiszteleténél Farkasréten, és lerója kegyeletét 2024. szeptember 26-án a végső búcsúnál. Az önkormányzat koszorú vásárlásra 30.000 Ft-ot kíván elkülöníteni a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

3) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Nuridsány Zoltánné képviselői lemondása okán, az új képviselő-testület alakulása előtt, megtartja a 2024. évi közmeghallgatást és beszámolót 2024. szeptember 29-én 12 órakor, az Örmény Katolikus Templomban a szentmise után a közösségi teremben, a 2024-ben végzett munkáról. A rendezvény agapéval zárul.

Az önkormányzat a rendezvényre 100.000 Ft-ot kíván elkülöníteni a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

4) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezi a „Régvolt Örmények Nyomában” elnevezésű budapesti ismeretterjesztő sétákat azokban a kerületekben, ahol az örmény származású neves felmenőink: híres írók, költők, színészek, építészek, bankárok, gazdag kereskedők éltek, alkottak és tehetségükkel építették Magyarország gazdaságát és kultúráját. Az augusztusi hőség miatt elmaradt 12. sétát szeretnénk bepótolni szeptemberben.

Az önkormányzat a kiadásokra 50.000 Ft-ot kíván elkülöníteni a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

Határozati javaslatok:

1) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, a budapesti örmény önkormányzatokkal és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülettel közösen szervezi az idén IX. alkalommal megrendezésre kerülő Családi Tarka Napot az Örmény Katolikus Templomban Fogolykiváltó Boldogasszony Búcsú napján, 2024. szeptember 22-én.

Az önkormányzat a rendezvényre 150.000 Ft-ot különít el a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

2) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, Képviselő-testülete képviseli a kerületi magyar-örmény közösséget az örmény származású Issekutz Györgyné végtiszteleténél Farkasréten, és lerója kegyeletét 2024. szeptember 26-án a végső búcsúnál.

Az önkormányzat koszorú vásárlásra 30.000 Ft-ot különít el a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

3) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Nuridsány Zoltánné képviselői lemondása okán, az új Képviselő-testület alakulása előtt, megtartja a 2024 évi közmeghallgatást és beszámolót 2024. szeptember 29-én az Orlay utca 6. szám alatt 12 órakor az Örmény Katolikus Templomban a szentmise után a közösségi teremben, a 2024-ben végzett munkáról. A rendezvény agapéval zárul.

Az önkormányzat a rendezvényre 100.000 Ft-ot különít el a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

4) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezi a „Régvolt Örmények Nyomában” elnevezésű budapesti ismeretterjesztő sétákat azokban a kerületekben, ahol az örmény származású neves felmenőink: híres írók, költők, színészek, építészek, bankárok, gazdag kereskedők éltek, alkottak és tehetségükkel építették Magyarországot gazdaságát és kultúráját.

Az önkormányzat a kiadásokra 50.000 Ft-ot különít el a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett határozati javaslatot vitassa meg, és az abban foglaltakat fogadja el.

Budapest, 2024. *szepember*

Nuridsány Zoltáné

Nuridsány Zoltáné
elnök



Bor

Budapest Főváros XV. ker. Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
1153. Budapest, Bocskai u. 1-3.

Ülés száma: 1/23-9/2024

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2024. október 6-i emlékűnnepséget október 4-én délelőtt tartja meg. Helyszíne az általunk állított Kiss Ernő örmény származású honvédaltábornagy, aradi vértanú emléktáblája, a XV. kerületben, a róla elnevezett utcában. Az emlékűnnepség költségére 100.000 Ft odaítélését javaslom a 2024 évi a feladatalapú támogatásból.

Határozati javaslat

A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2024. október 6-i emlékűnnepséget október 4-én délelőtt tartja meg. Helyszíne az általunk állított Kiss Ernő örmény származású honvédaltábornagy, aradi vértanú emléktáblája, a XV. kerületben, a róla elnevezett utcában. Az emlékűnnepség költségére 100.000 Ft különítünk el a 2024. évi feladatalapú támogatásból.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett határozati javaslatot vitassa meg, és az abban foglaltakat fogadja el.

Budapest, 2024. szeptember



Nuridsány Zoltánné
Nuridsány Zoltánné
elnök

Bek

